



На Сахалине проводится доследственная проверка по факту смерти сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится доследственная проверка по факту смерти сотрудника патрульно-постовой службы ОМВД «Поронайский», тело которого обнаружили у него дома вечером 25 ноября 2013 года. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596743>